


K disertační práci mám následující otázky, které mohou být zodpovězeny nebo okomentovány během 
obhajoby: 

- V práci jsou často zaměňovány (spojovány) pojmy transverzální magnetooptická konfigurace a
Voight konfigurace. Podle obvyklého použití terminologie se v prvním případě jedná o
převážně lineární magnetooptický jev, kdy magnetizace je kolmá na rovinu dopadu - tento jev
je nereciproký. Kdežto v druhém případě se jedná o kvadratický magnetooptický jev který k
nereciprocitě nevede. Navrhuji, aby tato otázka byla diskutována.

- V části 4.1. autor předpokládá změnu indexu lomu kapaliny v okolí senzoru z 1.33 na 1.5. Jak
může být dosaženo takto výrazné změny indexu lomu?

Pro modely citlivosti senzoru na bázi lokalizovaných plazmonů s náhodně rozloženými disky o 
průměru 110 nm bylo využito Fourierových rozvojů do řádu 23. Jaké konvergence bylo dosaženo a 
jaké bylo v rámci tohoto omezení Fourierových rozvojů rozložení permitivity? 

- Obr. 37a ukazuje závislost mezní frekvence pro dopředný a zpětný směr šíření. Co je příčinou
nereciprocity pro nulové magnetické pole?

- Jaké vlastnosti a omezení má anizotropní PML pro různé typy anizotropií? Selhává její
použitelnost pro obecnou anizotropii?

Shrnutí: Disertační práce je na dobré obsahové a formální úrovni. Autor v ní prokázal schopnost 
samostatného a kreativního řešení vědeckých problémů, schopnost implementovat náročné výpočetní 
postupy a algoritmy. Výstupy práce zahrnují naprogramování Fourierovy modální metody pro 
modelování aperiodických vlnovodů, použití programů pro studium řady aktuálních struktur a 
originální interpretace výsledků. Výstupy snesou mezinárodní srovnání, což je doloženo 4 původními 
publikacemi v prestižních mezinárodních časopisech, u nichž je disertant spoluautorem a řady 
publikací v konferenčních sbornících. Výsledky představují podstatný přínos k rozvoji metodiky 
modelování plasmonických struktur. 

Ing. Pavel Kwiecien jednoznačně prokázal předpoklady k samostatné tvořivé vědecké práci. 

Doporučuji, aby mu na základě úspěšné obhajoby byl udělen akademický titul doktor. 
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